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Notatka służbowa 
  

Niniejsza notatka służbowa dotyczy kontroli planowej sprawdzającej w podmiocie  

o nazwie: KLINIKA MEDYCYNY ESTETYCZNEJ DOLCE MEDICAL SPÓŁKA  

Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, RPWDL nr 000000190112 W-30,  

z siedzibą pod adresem: ul. Lęborska 47, 61-431 Poznań, w zakresie oceny realizacji zaleceń 

pokontrolnych Wojewody Wielkopolskiego z dnia 21.09.2018 r., znak: 

ZD.IV.9612.93.2018.4.  

Pierwszą próbę ustalenia terminu kontroli podjęto dnia 29.08.2019 r., czyli 

niezwłocznie po otrzymaniu przez zespół kontrolny upoważnienia do kontroli. Z Panem 

XXXXX XXXXX (kierownikiem podmiotu), po wielokrotnych próbach, udało skontaktować 

się dnia 6.09.2019 r. Podczas rozmowy telefonicznej ustalono, że czynności kontrolne zostaną 

przeprowadzone w siedzibie podmiotu/zakładu leczniczego dnia 19.09.2019 r. od godz. 

10:00. Kierownik zespołu kontrolnego poinformował o konieczności obecności na kontroli 

kierownika bądź upoważnionego do reprezentowania podmiotu wspólnika spółki lub 

pracownika. 

Pomimo wcześniejszego uzgodnienia terminu, dnia 19.09.2019 r. na kontroli nie pojawiła się 

żadna osoba upoważniona do reprezentowania podmiotu. Na miejscu obecna była tylko Pani 

XXXXX XXXXX - pracująca w zakładzie leczniczym na stanowisku recepcjonistki. 

Ustalono, że ww. nie posiada stosownego upoważnienia. Pani XXXXX XXXXX 

skontaktowała się telefonicznie z kierownikiem podmiotu, informując o przybyciu 

kontrolerów, jednak mimo to Pan XXXXX XXXXX nie wyraził chęci przyjazdu, ani 

kontaktu, utrudniając przeprowadzenie czynności kontrolnych. Recepcjonistka złożyła 

pisemne wyjaśnienie, w którym potwierdza nieobecność kierownika podmiotu podczas 

kontroli oraz nieposiadanie upoważnienia do przedkładania dokumentów. Wyjaśnienie 

stanowi załącznik nr 1 do niniejszej notatki. 

Do końca okresu ważności upoważnienia, tj. do dnia 25.09.2019 r. podmiot nie skontaktował 

się z kierownikiem zespołu kontrolnego w celu złożenia wyjaśnień lub ustalenia nowego 

terminu kontroli.  

Ustawa z dnia 15 kwietnia 2011 r. o działalności leczniczej (t.j. Dz. U. z 2018 r.,  

poz. 2190 ze zm.) nie przewiduje konsekwencji niepojawienia się kierownika podmiotu bądź 

żadnej innej upoważnionej przez niego osoby do reprezentowania podmiotu, w wyznaczonym 

dniu kontroli, ani dalszej procedury postępowania w takim przypadku. W związku  

z powyższym kontrola planowa sprawdzająca podmiotu nie została przeprowadzona.  

 

Sporządziła:  

Monika Krysiak-Kuras 

starszy specjalista 

Delegatura w Koninie 

 

Załącznik: 

1. Protokół przyjęcia ustnego wyjaśnienia Pani XXXXXX XXXXX w sprawie nieobecności 

kierownika podmiotu w dniu kontroli. 
 



 

wz. Dyrektora 

Kierownik Oddziału 

Nadzoru w Ochronie Zdrowia 

Agata Goździewińska 

 

 

Zanonimizowała:  

Monika Krysiak-Kuras  

starszy specjalista  

21.01.2019 r. 

 

Zgodnie z Ustawą z dnia 10 maja 2018 r. o ochronie danych osobowych (Dz. U. z 2019 r., poz. 1781), 

zostały objęte anonimizacją poszczególne treści dokumentu. 

 

 


